

Наш город — наш дом

Пока еще дышим...

С 14 декабря котельную Мысковского экспериментального механического завода возглавил новый директор Михаил Степанович Чиков. Последнее время она работает более менее стабильно. Когда я сказал об этом, Михаил Степанович три раза сплюнул через левое плечо. Стабильность работы котельной, конечно, не от того, что сменилось руководство, просто она, как ломовая лошадь, наконец-то направилась и потащила свой нелегкий воз. Но в любое время может остановиться. Сейчас работают все три котла, резерва нет. Стоит "крякнуть" одному, и в наших квартирах вновь станет холодно, хотя и сейчас не совсем тепло.

Перед новым годом сделана врезка в систему отопления водогрейного котла, но его нельзя запускать в работу, пока не будет запущен водозабор. Здесь надо покрасить трубы водовоза, засыпать их, то есть утеплить. Для этого нужны деньги, а их у котельной нет в наличии, хотя есть на бумаге. Достаточно сказать, что коммунальные службы и муниципальное предприятие по ремонту и эксплуатации тепловых сетей "Полет-2" только в декабре задолжали котельной 26 миллионов рублей.

— Если бы нам перечислили все долги, то мы жили бы безбедно, могли

бы производить необходимый ремонт, закончили бы строительство водозабора и поставили под погрузку первый водогрейный котел, — говорит Михаил Степанович Чиков. — Сейчас же наши затраты оплачиваются заводом, а мы живем в долгах.

И второй большой вопрос — это уголь. Он поставляется с разреза "Сибиргинский" со снегом, смерзшийся, с породой. Вертушку из четырех вагонов бригада разгружает двое суток.

На суточную работу котельной требуется 250 тонн угля, у нас же в запасе нет ни одной тонны, — делится Михаил Степанович, — что-нибудь случится, и котельная встанет, о последствиях этого даже страшно подумать.

Виктор Денисович, от имени всех жителей центра города и работников обращаются к вам: наладьте снабжение котельной нормальным углем, ведь от этого зависит тепло в квартирах всех жителей, в том числе и ваших рабочих.

Несмотря на стабильность работы котельной, во многих квартирах холодно, но это уже вина коммунальных служб. Например, нет тепла в квартире № 7 дома № 4 по бульвару Юбилейный. Здесь живут пенсионеры Платоновы. Первого ноября Александр Степанович сделал заявку в ККП концерна "Кузбассразрезуголь" о том, что в его квартире проходились два стояка. Сделано ничего не было. 10 ноября он снова

пошел в коммунальную службу, выяснилось, что там неправильно записали его адрес. И по сей день квартиру Платоновых нагревают до 18 градусов два электробогревателя. Накладно для пенсионеров! Не работает у них и полотенцесушитель, на что слесарь ККП заявил, что у него самого три года полотенцесушитель не действует.

Недавно на улице меня встретил знакомый мужчина и заявил: стрелять всех надо. Оказывается "партизаном" его заставил быть холод в его квартире № 2 дома № 4 по улице Пушкина. С начала отопительного сезона температура в квартире не превышала 8 градусов. И куда бы он ни ходил, помочь никакой. Поневоле захочешь стрелять.

Нас обошли беды, которые случились в новогодний праздник в других городах Кузбасса, когда из-за халатности, аварий без тепла остались целые кварталы. Мы хоть и с натугой, но дышим, и в наших силах сделать все, чтобы тепловое дыхание не прекратилось.

Н. БУЙМОВ.

Когда этот материал готовился к печати, в котельной остановился один котел, и температура в квартирах резко упала. Плохо, когда нет резерва и поддержки. Долго ли еще продышим?

рошей стороны и доверяют ей. Мастера, под руководством которых обычно разгружают педагоги вагоны-ссекции, отмечают добросовестную и слаженную их работу.

Недавно состав бригады увеличился — к коллегам присоединились несколько учителей-мужчин из средних школ № 1 и 4. Но традиция у них осталась прежняя — плату за свой труд, впрочем, как и другие грузчики, учителя берут не деньгами, а натурой: мясом и колбасой. Такая доплата — весомый "добавок" к основной зарплате — вполне устраивает мужчин-учителей и их семьи.

Вторая профессия — грузчик

Среди нештатных грузчиков, подрабатывающих на Мысковской колбасной фабрике, появились учители — мужчины. Все дорожащие жизнью, которая не дает возможности прокормить семью на основную зарплату, заставила некоторых искать подработку. Кому первому из учителей средней школы № 2 пришла такая идея в голову — сказать трудно, возможно, директору Г. И. Воробьеву. Почему бы и не поработать во время отпу-

ска, в вечерние часы и выходные дни на разгрузке мясных тунн на фабрике, расположенной том же микрорайоне? Идею приняли, поддержали и воплотили в дело преподаватели по начальной военной подготовке Ф. А. Кожевников, по начальной физической культуре Р. Ю. Роман и учитель музыки В. Д. Рехтин.

С лета знают на колбасной фабрике бригаду грузчиков-учителей. Причем знают только с хо-

территориального объединения девушку и больные, и товарищи по работе. Чувство доброты, доброжелательность, добросовестность — эти качества Загорко притягивают к ней любого человека.

Фото Н. СИМОНОВА.

Милосердие, сострадание к ближнему. Это, наверное, позвало в медицину Ольгу Загорко. После окончания Новокузнецкого медицинского училища четвертый год трудится она у нас в городе. Уважают в хирургическом отделении медицинского



ОБРАЩЕНИЕ К ДЕПУТАТАМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

Уважаемые депутаты и горожане! События, которые развиваются на 11-й сессии городского Совета подошли к такому рубежу, который вынуждает трудовой коллектив администрации города обратиться к Вам с этим обращением. С момента образования сессии нынешнего созыва рядом депутатов ведется планомерная работа по дискредитации деятельности исполнительной власти в городе, для этого используются все методы и формы, которые, в большинстве своем, называть общепринятыми и цивилизованными мы не можем. Примеров более чем достаточно, начиная от голословных обвинений прямыми оскорблением в совершении должностных и уголовных преступлений, которые не подтверждаются ни одной официальной комиссией, работниками правоохранительных органов.

Особенно разнуданной и изощренной тактике морального террора администрация стала подвергаться с момента избрания В. Д. Сибикина на должность председателя комитета депутатского контроля. Положение о комитете изобилует целым рядом пунктов, в которых невооруженным взором легко заметить желание контролировать всех и вся, быть единственным судьей, выносящим вердикт окончательный и не подлежащий обжалованию. Взяв на себя функции суда, прокуратуры, арбитража, всех государственных органов, призванных на закон-

ных основаниях осуществлять надзор, В. Д. Сибикин и члены комитета, по существу, сами нарушают закон. Все это уже было, со всем этим В. Д. Сибикин уже "боролся".

Мы глубоко убеждены, что на сегодняшний день деятельность комитета депутатского контроля не носит конструктивного характера, а, наоборот, способствует нагнетанию напряженности в трудной экономической и социальной обстановке. Поверхностные, зачастую некомпетентные, резолюции комитета по вопросам работы администрации наводят на мысль: а так ли "профессиональна" та основа, на основании которой осуществляется свою деятельность комитет? Теоретически это должно быть именно так, но на практике как раз нет. В. Д. Сибикин очень часто употребляет несовершенное законодательство в выгодном для него плане, умело используя старую русскую пословицу: "Закон, что дышло, — куда повернул, туда и вышло". Когда же его пыта-

ются остановить люди, знакомые с законодательством не по поверхности чтению брошюра на эту тему, то он и здесь вносит свой приговор, фактически подрывая доверие людей к профессиональным юристам-практикам.

Взаимоотношения комитета депутатского контроля с администрацией города складывались бы куда более благоприятней, если с первых же шагов они строились на основе Закона "О местном самоуправлении", что и предлагалось главой администрации председателем комитета. Как бы ни хотел В. Д. Сибикин, но существует все же конституционное разделение власти на законодательную, исполнительную и судебную ветви. Причем законодатели во всех цивилизованных демократических странах осуществляют контроль за исполнителями, и мы не против этой практики, но в рамках Закона и уважения прав друг друга. В. Д. Сибикину это оказалось ни к чему. Раздавая направо и налево поручения работникам администрации, он возводил себя этаким государственным мужем, который из полученной информации выбирает нужную ему для дальнейшего использования в своих целях, забыв о том, что работники администрации подчинены исключительно главе администрации, и поручения им вправе делать только он, сессия городского Совета или его председатель.

На фоне этого у нас сложилось мнение, что сочинения В. Д. Сибикина, периодически публикуемые в газете "Вариант", так называемом разом "Вестнике депутатского контроля" и других публикациях, имеют перед собой одну задачу — деморализовать главу администрации и его аппарат, заставить их постоянно опровергаться, ловить на ошибках, которые неизбежны сегодня, и выдавать их жителям в качестве постоянной практики администрации ущемления законных прав граждан. Однако всем есть предел. Наступил предел и нашему молчанию на все оскорблении В. Д. Сибикина и его группы, соизволено подталкивающей Совет к расколу, администрацию города к отставке ее руководства.

Поистине город на пороге паралича обеих властей, не пора ли остановиться, задуматься, к чему это приведет. Уверяем жителей города, которые представляют работу в администрации как некую тихую заводь, что это не так. Тех пятьдесят сотрудников, которые составляют ее штат, стремятся выполнять дело с серьезной ответственностью, сознавая, что хвалить нас сегодня некому, и аплодис-

ментов тоже не будет. Именно к Вам сегодня направлена ложь, исходящая от председателя комитета, выражающаяся в сознательной дезинформации относительно процессов, происходящих в администрации города. Именно поэтому мы обращаемся к трезвомыслящим депутатам, горожанам с просьбой высказать свою точку зрения.

Сегодня продолжит работу 11-я сессия городского Совета. Мы очень надеемся, что будут расставлены все акценты по спорным вопросам повестки в ходе обсуждения. В том числе о комитете депутатского контроля. Мы не выступаем за его ликвидацию, единственно наше желание — видеть в его составе действительно профессионалов, объективно оценивающих нашу деятельность. Играя сегодня на чувствах людей просто, хорошего в нашей жизни действительно мало. Ловить на ошибках, ставить подложки гораздо проще, чем ежедневно тянуть воз городских проблем, что, кстати, в свое время предлагалось и В. Д. Сибикину и посчиталось с его стороны "очередной хитростью" В. П. Найданова. Коммунальное хозяйство города, то, чем предлагалось ему руководить, им же и признано самым трудным участком деятельности, отсюда и абсурдный вывод — назначить своим заместителем, лишить депутатского мандата, а затем снять за провалы в работе. Уверяем, что подобные приемы не в характере главы администрации.

Особенно четкое желание обвинить администрацию во всевозможных нарушениях и даже коррупции проявилось в "Резолютивном заявлении", подписанном депутатами В. Сафиной и А. Зальцкиным. Здесь нужно заметить, что самого А. Сафина на отчете главы администрации в зале не было. Основные положения доклада ему неизвестны. Если бы депутаты, входящие в эту группу, внимательно прослушали доклад или задали докладчику уточняющие вопросы, то они бы получили исчерпывающие ответы, так как доклад готовили все отделы и службы администрации. Если бы редактор газеты "Вариант" опубликовал основные выдержки из выступления главы администрации, то жители сами поняли бы несостоительность заявления. Так как этого не произошло, то на некоторые вопросы мы дадим ответы в нашем обращении.

Действительно, одним из труднейших вопросов сегодня остается выплата пенсий. В очередной раз депутаты Верховного Совета Российской Федерации собираются обсудить поправки к действующему закону. Уже признано, что он изобилует значительными недоработками, что затрудняет работу отдела социальной защиты населения. В. Д. Сибикин, прекрасно понимая, что администрация города не устанавливает размеры пенсий, не осуществляет ее выплату, что этим занимается выплатной центр управления социальной защиты администрации области, утверждает, что мы заняли позицию сознательного ухудшения социально-бытового положения пенсионеров. Все это вызывает у нас удивление. Неуже-

ли ему известно, что в нашем городе открыт пансионат для престарелых и одиноких граждан, содержащихся за счет местных бюджетов? Вникал ли он, группа депутатов в программу "Забота", разработанную областным Советом народных депутатов, членом которого он является? Знаком ли им механизм дотации на школьные завтраки из городского бюджета? Из заявления следует, что нет.

Вопросы торгового обслуживания волнуют всех. Администрацией города осуществляется контроль за правильностью применения торговых надбавок, ассортиментом товаров в магазинах всех форм собственности, введен лицензирование торговой деятельности и отдельно лицензируется торговля винно-водочными изделиями. За прошедший год группой по контролю за ценообразованием изъято в бюджет штрафов и незаконно полученной прибыли на сумму 894,7 тысячи рублей. Контроль за санитарным состоянием объектов торговли, качеством продуктов осуществляется городской центром санэпиднадзора.

Продолжающиеся попытки обвинить администрацию в не выполнении Указа Президента "О борьбе с коррупцией" также беспочвенны. В соответствии со статьей 68, пункт 2, Закона "О местном самоуправлении в Российской Федерации" администрация города имеет право участвовать в создании и эксплуатации совместных предприятий, а в соответствии со статьей 31, п. "д", этого же Закона, глава администрации заключает договоры и соглашения с предприятиями, учреждениями, организациями, в том числе зарубежными. До вступления в силу Закона "О внесении изменений и дополнений в Закон о местном самоуправлении в Российской Федерации" на это даже не требовалось разрешения Совета, а теперь, с ноября 1992 года, это осуществляется в порядке, установленном Советом. Где же тут криминал?

Администрация города выступила учредителем в А/О "КЭТИ" (строительство и эксплуатация завода по производству бытовых электродвигателей в поселке Притомский), А/О "ГЕЯ" (по строительству и эксплуатации хладокомбината в поселке Ключевом), А/О "Орбита" (по строительству и эксплуатации АТС в поселке Притомский), А/О "Кузбассавиа" (по реконструкции Новокузнецкого аэропорта), МП "Полет" (эксплуатация и ремонт тепловых сетей). Каждое А/О, в которое вступила администрация, решает вопросы социального развития города, создает дополнительные рабочие места. Уверены, что этим мы не наносим ущерба горожанам. В бюджете города для самостоятельного строительства этих объектов средств нет и в ближайшее время не будет, поэтому администрация и привлекает средства предприятий, организаций, коммерческих структур нашего города и даже иностранных инвесторов. Кто бы ни вкладывал деньги в эти объекты, они останутся в городе. Необходимо уточнить, что бюджетные средства в установленных фондах А/О не использовались.

Комитет депутатского контроля, не винянувшись в суть, кинулся оп-

ровергать уже сделанное, деградировать идеи по развитию инфраструктуры города. Там более за интересы горожан.

Участвуя в А/О, вносясь в лю, кстати, по согласованному Советом, администрации и любой другой учредителям, является членом наблюдательных советов этих организаций. Наблюдательный совет не является исполнительным органом, члены не получают зарплату или вознаграждение. Финансовые искажения фактов со стороны Сафина. Главное — грязью, потом пусть отмыт.

Вновь пытаются найти наилучшее распределение автомашин в 1991 году. В. Сафину, как председателю профкома разреза Биргинский", должно быть известно, что к персоналу распределению автомобилей Найданов никакого отношения не имеет. Распоряжением № 16.12.91 г. автомобили были переданы организациям, подчиненным администрации гор. Последующем они были распределены соответствующими производственными комитетами конкретным лицам. Все документы, сопровождающие о правильности распределения автомобилей, изучались Сафиной, однако его трактовка однозначна.

Теперь о злонамеренных действиях Б. Сафина на новых метрах. Б. Сафину необходимо внимательно почитать соответствующий законодательство Российской Федерации, где ясно сказано, что размер ставляемого жилого помещения определяется в регионах соответствующим органом исполнительной власти, для Кемеровской области она составляет 8,5 квадратного метра. Норма является минимумом, который обязаны предоставить гражданам. Максимум ограничены квадратными метрами, установленными в статье 38 Жилищного кодекса Российской Федерации. Так что и здесь точно было проконсультировано юристами и получить искренний и правильный ответ.

Таким образом, все обвинения со стороны В. Д. Сафина и его депутатов основаны на фальшивом виде, беспочвенны.

Учитывая вышеизложенное, обращаемся к депутатам Верховного Совета с просьбой более серьезно рассмотреть вопрос о соответствии запрошенной должности В. Д. Сафина. От этого зависит стабильность работы как городского Совета, так и администрации города.

Обращаемся к жителям города, желающим выразить свое мнение, позовите по телефонам 2-20-20-20 в период проведения сессии 21-22 января 1993 года.

Обращение приурочено к общему собранию работников администрации и структурных подразделений.

18.01.93

СТУЧИТЕ, КОЛЕСА ВАГОННЫЕ

Эти слова за первые дни нового года уже успели превратиться в своеобразную молитву для многих из нас. Конечно, самолетами теперь не налетаешься: цены на авиабилеты превратились из баснословных просто в фантастические.

За такие деньги раньше можно было слетать в космос, —

шутят работники московской авиакассы Надежда Анатольевна Ушакова и Елена Геннадьевна Пищадорская.

Ну, посудите сами: удовольствие долететь до Москвы на ТУ-154 обойдется вам в бюджету в 18 тысяч рублей; до Владивостока — в 26 тысяч рублей; а до Южно-Сахалинска и того больше — 27700

рублей. Для многих из нас это составляет три месячных заработка!

Согласно "закону сообщающихся сосудов" (помните из физики) повысились цены на билеты — снизилось количество рейсов.

— Но не уменьшилась их загруженность, — добавляет Надежда Анатольевна Ушакова. — В московском направлении, а также в направлении Сургута и Нижневартовска свободных мест в самолетах практически не остается.

За первые десять рабочих дней января воздушным путем наши города покинуло 54 человека.

А что же творится тогда на железных дорогах? Воле пассажирских касс на станции

"Томусинской" — столпотворение, ведь цены-то здесь, несмотря на двойное удорожание билетов пока еще "божеские"! Скажем, купейный до Москвы — 1277 рублей, плацкартный — 1043. Ну все-таки не 18 тысяч!

Кстати, введено новшество: теперь на железнодорожных билетах помимо номера рейса, времени отправления и места в вагоне указывается еще и пассажира.

— Это мера предосторожности в целях предотвращения спекуляции билетами, — сказала кассир пассажирской кассы станции "Томусинская" Анастасия Фадеева Соловьева. — А сколько было продано нами за первые января, сказать трудно: слишком большой наплыв пассажиров.

Так что — стучите, колеса вагонные...

С. КОТОВЩИКОВА

Уважаемые депутаты городского Совета, избиратели!

16—18 ноября 1992 г. по запросу депутата Сибикина В. Д. в вашем городе работала комиссия областного Совета.

В своей работе комиссия главным образом опиралась на документы, стягнув следуя указанным фактам в изложении депутатском запросе. Члены комиссии надеялись, что в ее работе примет участие и сам истец, т. е. депутат областного Совета В. Д. Сибикин, но последний от такой работы уклонился, а впоследствии, перед сессией городского Совета и непосредственно на сессии, обвинил названную комиссию, малый Совет областного Совета народных депутатов в предвзятости к самому депутату двух уровней В. Д. Сибикину.

Что же на самом деле получилось?

Как уже было сказано выше, комиссия ехала с одной целью — разобраться на месте по существу депутатского запроса, получив полномочия малого Совета областного Совета народных депутатов 12.11.92 г., выполняя решение октябрьской сессии областного Совета. Состав комиссии был назван самим депутатом В. Д. Сибикиным и депутатом Ю. С. Пыль, которого В. Д. Сибикин публично на сессии оскорбил (имеется стенограмма сессии). Поэтому в состав комиссии вошли депутаты Ю. И. Колесов и В. А. Прокурин, который не смог выехать в г. Мыски ввиду большой загруженности, но перед отъездом и в подготовке окончательного документа комиссии принимал непосредственное участие.

При работе комиссии в городском Совете, администрации города, народном суде и прокуратуре, в беседах с людьми обращалась фигура некоего мысского "Стиля" — этакого себялюбца и тирана.

А тут еще В. Д. Сибикин,

Более полугода я работаю начальником ремонтно-эксплуатационного участка производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства. До этого периода своей жизни, когда читала городскую газету "Варант" на материалы о проблеме тепла и холода в квартирах, особого внимания не обращала. Если и читала знакомые фамилии — Чурилов, Твердохлебова, то обычно тумала: "Ну надо же какие! До бед людей им совсем дела нет". Однако, поработав в этой службе, я стала думать по-другому. Не во всем виноват Чурилов и другие начальники ЖКО.

Важно хотя бы обеспечение материалами коммунальные службы. Всем сейчас известны многоэтажные цепи на все и вся. Думаете, эти цепи не распространяются на ЖКО? Еще как. Нам ничего не достается бесплатно. Отношение же жильцов ко всем затраченным наими средствам и материалам остав-

шная, что комиссия приедет 16 ноября 1992 г., не справился с очередным своим запрошенным и попросту доподлинно подставил себя, начал изображать себя больным с болью в животе... с последующим удалением двух коренных зубов. Глядя в глаза В. Д. Сибикину, у комиссии не было сомнений, что последний в состоянии аффекта, что и подтвердила справка, выданная врачом ТМО А. А. Горз.

Стиль В. Д. Сибикина понятен — какая бы комиссия ни выезжала по его делу, приняв невыгодное решение для него самого, то она обвинялась в коррупции, некомпетентности, предвзятости. Но, уважаемые читатели, факты упрямая вещь, и если бы комиссия была возглавлена даже самим Т. К. Гдянином, то и ему бы досталось на орехи. Тогда куда бы обратился этот плевако?

Сегодня он обвиняет депутатов, что они из рабочей среды и не юристы, забывая, что сам-то В. Д. Сибикин — бывший преподаватель труда в училище, изгнанный, оттуда за развал дела. Честность для него сегодня — не аргумент, ему подавай то, не знаю чего.

Он сегодня готов поливать грязью, помоями каждого, кто не поддерживает его. Ему удобнее держать дружбу со всякого рода проходимцами, один из которых был и обнаружен комиссией на квартире В. Д. Сибикина 17.11.92 г. в качестве собутыльника.

Когда комиссия прибыла в г. Мыски, самым серьезным образом рассчитывая на его помощь, она не нашла среди встречавших депутатов В. Д. Сибикина.

Мы планировали, что вечером, представив имеющиеся на руках документы, он введет нас в курс

ляют желать, мягко говоря, лучшего. Посмотрите, критически брезжно ли вы, ваши соседи по подъезду относятся к дому, в котором живете. Не к своей квартире, а к общему дому.

Обычная картина, не радующая глаз. В подъездах исписаны, исцарапаны где только можно и где даже нельзя стены. И это не только в подъездах, где давно не было ремонта, но и там, где он был недавно. Провода многие оторваны, выключатели разбиты. Ломают общие антенны, усилители... Будто дикая орда какая ходит. Сколько можно забывать окна в подвалах? Мы их забиваем, чтобы не перемерзли стояки, подающие тепло в квартиры. Пройдет день-другой, все опять нарекашки.

Не зная что к чему, жильцы

Что и как проверяли депутаты областного Совета

дела, но вместо этого с комиссией работали избиратели, работники профилактория, которые и пожаловались на депутатский корпус, что им никто не помогает, врачей убрали в центр, автобусы работают плохо, а пешком далеко ходить. Выяснили, что это округ депутатата А. И. Залышкина, который может в рабочее время подкапывать яблонки на своем огороде.

Еще большая комиссия была удивлена утром 17 ноября — на работе депутата В. Д. Сибикина не было. Тогда я попросил инструктора орготдела В. Ф. Климчук узнать, насколько болен депутат В. Д. Сибикин, и привезти его хотя бы для работы малого Совета, то названный депутат и сюда не прибыл.

Когда Вы, депутат В. Д. Сибикин, были искренни, когда говорили о боли в животе или когда Вам вырывали два зуба? В документе почему-то указан один зуб.

Вот она где, сплошная ложь, и еще раз — ложь!

В. Д. Сибикин расстался с зубом в 16.00 17-го ноября, решив замазать это дело болезненным, и, наверное, не в первый раз. А то, что В. Д. Сибикин был пьян — у комиссии сомнений не было, поэтому и не поверили его на анализ крови. И очень жаль, что врач Р. Ю. Валеев не отметил нарушение режима.

Вот почему так ведет себя депутат двух уровней: используя статус народного депутата как защиту, В. Д. Сибикин позволяет себе терроризировать должностных лиц. Он никому не доверяет.

Обвинения в адрес комиссии по срокам ее работы несостоятельны. 16 ноября 1992 г. комиссия работала с документами и избирателями,

17 ноября — с малым Советом и администрацией г. Мыски, затем — в народном суде, а 18 ноября — с прокуратурой, и только в 10.30 выехала в г. Междуреченск.

С членом областного депутатского контроля А. И. Залышкиным комиссия беседовала, посмотрела ряд документов мысского депутатского контроля, сам депутат Залышкин принял участие в работе малого Совета 17.11.92 и дал свои соображения по существующему делу, которые использовала комиссия, выехав на квартиру Т. Милькиной и В. Созиновой, где свое заключение вынес народный суд.

А предъявленную на квартире В. Д. Сибикина кипу документов комиссия и смотреть не стала, это дело суда и прокуратуры, что комиссия и отразила в решении малого Совета, поручив заниматься этим компетентной службе.

Комиссия выражает благодарность председателю Мысского горсовета т. А. И. Артеменко, главе администрации В. П. Найданову в создании необходимых условий для работы; только указанными благами комиссия воспользовалась наполовину, т. е. переночевала и поужинала, а указанными депутатом В. Д. Сибикиным благами и не пользовалась, никогда было.

Уважаемые избиратели! Вы посмотрите, что получается, — как только что-нибудь случается В. Д. Сибикину сделать самому, он сразу же прячется в кусты.

Чего Вы, В. Д. Сибикин, испугались и отказались от назначения зам. главы администрации? Не того, что с Вами бы разделались как с депутатом городского Совета, а того, что здесь надо было "нахать".

самому днем и ночью, а не спрашивать, почему не сделано.

Депутату двух уровней должно быть известно, что депутатом областного Совета Вы могли быть и на месте зам. главы администрации. А значит, опасения на этот счет были напрасны.

И далее страны рассуждения В. Д. Сибикина — поручили контроль заготовки овощей не депутату В. Д. Сибикину, а комитету депутатского контроля. Извините, по председатель КДК — В. Д. Сибикин. Не от хорошей жизни председатель Совета А. Н. Артеменко направил на эту работу депутата В. В. Головина — иначе бы город остался на зиму без овощей, в том числе и неуважаемый депутат В. Д. Сибикин, который бросил это важное дело и отправился в отпуск с нарушением Закона о статусе народного депутата. Правильно, спрашивать легче, чем делать работу самому. Вот здесь-то как раз и сидит большевизм эпохи застоя — ни за что не отвечать, ничего самому не делать.

Он пользуется старыми приемами, выбирает, что ему выгодно, намеренно извращая факты и ставя конституционно избранный малый Совет Кемеровского областного Совета народных депутатов в капычки, а его членов называет "малосоветчики".

Хамство В. Д. Сибикина не знает предела, а решать, быть КДК в Мысках или нет, — это дело самого городского Совета, равно как и быть ли В. Д. Сибикину председателем его или нет. Выводы за Вами, уважаемые депутаты, уважаемые избиратели, и разговор с "депутатом" В. Д. Сибикиным действительно должен состояться в другом месте.

С уважением
Ю. И. КОЛЕСОВ,
депутат областного Совета.

быстро и качественно ремонте? Вот и в 28 доме по улице Советской до сих пор не отремонтирован стояк.

Посмотрите, что делается в подвалах домов N 21, 23, 28 по улице Вахрушева. Там днон и почуют подростки, обижаются неизвестно с кем, приобщаясь к спиртному. Уверена, что ничему хорошему они там не научатся. Ведь не все они из неблагополучных семей. Где же их родители? Неужели они не знают, где их дети проводят свое свободное время?

В наше трудное время жильцам надо не только кивать и обвинять работников жилищно-коммунальных отделов, а помочь им. Вместе нам надо решать проблемы. А главное, жильцам надо быть рачительными, заботливыми хозяевами в своих домах.

Л. КУРЦЫНЫЙ
начальник ЖКО п/о ЖКХ.

Дом, в котором мы живем

крутят задвижки в узлах управления, выводя их из строя, вытаскивают конуса. А в результате сами потом мерзнут в квартирах.

В один из дней прошлого года пришли ко мне жители дома N 31 по улице Советской и просят: "Помогите, замерзаем". Пошла я со слесарем и жильцами в этот дом. Спустились в подвал. Стойки горячие. Поднялась я тогда в квартиры. В пятой, шестой и седьмой квартирах сквозняки гулят. Не может с ними справиться тепло, идущее от батарей. В квартирах не заклеены окна, не утеплены балконы и зимние холодильники.

Я не вижу все с большой головы на здоровую и не спорю, что и по нашей вине мерзнут люди в квартирах. Вот типичный случай. В 28-м доме по улице Советской за-

бит стояк отопления на кухне в квартирах N 3, 7, 11, 15. В доме разводка чердачная, и отопление здесь в мороз не отключишь. Да и сварщики у нас на вес золота. Однако выбрали день в конце прошлого года, и отправили туда рабочих пробить стояки. Работа эта кропотливая. Иногда дня двадцати приходится искать, где забит стояк.

Общеизвестно, что русские люди издавна славятся гостеприимством. Не составляет исключения и жительница третьей квартиры Л. А. Таланова. Видно, на радостях обычно так хорошо угощают "гостя" будь то сварщики или слесарь, что ни о каком работе последних потом не может идти и речи. О каком здесь графике работ можно говорить или о

получалось все, что нужно было для желанной победы.

Победителям были вручены дипломы и денежная премия, команда акционерного предприятия "Сибон" ЦОФ "Сибирь" за второе место также были вручены диплом и денежная премия.

В этот же день был составлен календарь зимних игр на первенство города по мини-футболу.

В феврале на поле школы N 5 в первом туре встретятся: ДДТ — ЦОФ, "Горняк" — "Бетонщик".

"Энергетик" — "Кедр". Игры запланированы в два круга.

Второй спортивный день прошел на хоккейной коробке ТУ ГРЭС. Очередную победу в первенстве города по хоккею с шайбой одержали энергетики над сибирянками, а команда-запада ЖБК — над командой Мысковской автобазы. 23 января пройдет очередной тур. Лидируют хоккеисты Томусинской ГРЭС.

В. АРГАМОНОВ

“Сибирские забавы”

В прошедшие выходные дни в поселке Притомском прошли два спортивно-массовых мероприятия — мини-футбол и хоккей с шайбой, которые идут в засчет зимней рабочей спартакиады.

Пять команд изъявили желание принять участие в блицтурнире зимнего мини-футбола. Футбольное поле школы N 5 отлично было подготовлено для

предстоящих игр. После жеребьевки главный судья турнира Б. Абрамов выводит команды на снежное поле. Игры начались.

В первой встрече: ЗЖБК — ЦОФ — и та, и другая команды играли с настроением, и был задор для победы. Вырвали свою команду вратарь фабрики Ю. Волченко, не пропустивший

В ГОРОДСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЕЛ ДОЛГОЖДАННЫЙ И ВСЕМИ ЛЮБИМЫЙ ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭСТРАДНЫХ ЖАНРОВ "РАДОСТЬ-93" (1-й тур).

Фестиваль вылился в яркий праздник, которому способствовало возросшее мастерство участников конкурса. Программа насчитывала более 60 номеров. Билеты были проданы задолго до начала детского праздника. Хотелось бы отметить, что этот фестиваль был у нас особенный — юбилейный, пятый. Задолго до его начала был создан организационный комитет, выработано положение, учреждены призы по жанрам и возрастным категориям.

Не обошли вниманием наш фестиваль и спонсоры. Главным спонсором по праву сегодня является акционерная торговая компания "Суперлюкс". Надо было видеть, как радостно светились глаза у участников фестиваля, когда им после исполнения номера представители фирмы "Суперлюкс" вручали сладкий приз — шоколадку. От имени участников фестиваля, оргкомитета передало огромное спасибо компании "Суперлюкс" лично ее президенту Вячеславу Николаевичу Блотницкому. Хотелось бы верить, что "Суперлюкс" порадует участников фестиваля еще не одним сюрпризом.

Подводя итоги первого тура городского фестиваля, можно сказать, что он прошел на хорошем творческом уровне. Исполнители показали незаурядные способности. Особенно хочется отметить Татьяну Чебыкину (руководитель Т. П. Епифанова), Наташу Устюжанину, Юлю Тайбичакову (руководитель Л. Ю. Ермакова), Инну Шимбалеву, Веру Тоганову, Таню Трошкову (руководитель З. П. Бобенко), старшую и младшую группы "ТСН" (руководитель С. А. Малмыгина). Жюри считает, что мастерство этих участников настолько высоко, что их можно рекомендовать для дальнейшего участия в республиканских конкурсах и телепередачах.

Приятное впечатление произвело на зрителей и жюри выступление юного участника конкурса (ему 7 лет) Жени Мартынова. Оргкомитет и жюри выражают надежду, что при дальнейшей плодотворной работе Женя еще не раз порадует своих зрителей.

Нельзя не отметить появление новых творческих коллективов. К ним можно отнести группу иллюзионистов "Факир" (руководитель Г. А. Абагян). Студию эстрадной песни ДК им.

Горького (руководитель В. Коинов).

Затаив дыхание, наблюдали зрители за выступлением воздушных гимнастов из цирковой студии ДК им. Горького (руководитель В. Хлебников) в исполнении сестер Пославских.

По окончании второго

дня первого тура фестиваля "Радость-93" оргкомитет и жюри обсуждали итоги и единодушны были в одном: сегодня городской фестиваль вышел на тот качественный уровень, когда можно ставить вопрос о проведении на его базе регионального сибирского ли-



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Закон Российской Федерации

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 7 ЗАКОНА РСФСР "О ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЕ"

Статья N 1. Внести в статью 7 Закона РСФСР "О земельной реформе" изменение, изложив ее в следующей редакции:

"До юридического оформления земельных участков в собственность, пожизненное наследуемое владение, пользование, в том числе аренду, в соответствии с действующим законодательством, за гражданами, которым земельные участки были предоставлены для индивидуального жилищного строительства, индивидуальных жилых домов, личного подсобного хозяйства, садоводства, огородни-

чества, животноводства, дач и гаражей, для предпринимательской деятельности и иных не запрещенных законом целей, сохраняется установленное ранее право пользования земельными участками.

За предприятиями, учреждениями и организациями ранее установленное право пользования земельными участками сохраняется до 1 февраля 1993 года".

Президент
Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН.
20 ноября 1992 г.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области,
ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

тной аппаратуры уже решен с главой администрации города.

В заключение хотелось бы привести слова стороннего человека, который впервые присутствовал в составе творческой группы на нашем фестивале, — корреспондента Российского телевидения Александра Колпакова в беседе с заместителем главы администрации города А. М. Кульчицким: "Мыски — это даже не Междуреченск (имелось в виду количество населения), многие даже не знают как правильно произнести его название, но такое впечатление, что весь город поет и танцует. Да еще как!"

Хочется сказать — живи, фестиваль, расти, фестиваль, радуй, фестиваль!

А. Домбровский,
художественный
руководитель
студии "Радость".

НА СНИМКЕ вы видите дебютанта фестиваля "Радость-93" — первоклассница средней школы N 2 Евгения Мартынова.

Фото Н. СИМОНОВА.

СПОРТИВНАЯ АФИША

23—24 января — ДК "ЮБИЛЕЙНЫЙ" — открытое первенство по боксу. Начало в 12 часов.

23 января — СПОРТКОМПЛЕКС "ЭНЕРГЕТИК" — первенство города по хоккею с шайбой. Начало в 11 часов. 24 января — СПОРТКОМПЛЕКС "ЭНЕРГЕТИК" — первенство города по хоккею с шайбой среди юношей. Начало в 11 часов.

В магазин N 24 поступили в продажу диваны, ситец набивной. Тел. 2-38-04.

АКЦИОНЕРНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ "МЭМЗ" ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: токари 3—6 разрядов, электрогазосварщики, фрезеровщики, сторожа; в котельную машинист дробилки, машинисты паровых котлов, слесарь по ремонту котельного оборудования, слесарь по ремонту электрооборудования, механик, мастер. Справки по телефону 2-03-29.

Государственная страховая фирма "Эгид" проводит страхование приватизированных квартир, принадлежащих гражданам на праве личной собственности.

С 1 января 1993 г. отменено обязательное страхованиe строений. Просим страхователей позаботиться о страховой защите собственности, заключив договор добровольного страхования.

Фирма "ЭГИДА".

Продается "РАФ" 1985 г. выпуска в хорошем состоянии. Или меняем на 2-комнатную квартиру. Тел. посредника 2-04-88, с 17 до 19 часов.



"УАЗ-3303" "Автоклуб"
1988 г. выпуска на 2- или 3-комнатную квартиру или "Ниву",
"Жигули". Звонить: 2-00-52 после 19 часов.

3-комнатную квартиру (1-й этаж, имеется подвал) на 2-комнатную с доплатой. Обращаться: ул. Первомайская, 12, 3.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС на равноценную в центре.

1-й и 5-й этажи не предлагать.
Раб. тел. 2-15-20.

4-комнатную малогабаритную квартиру на две 2-комнатные (3-й этаж) в м-не ГРЭС. Обращаться: кв-л 17, д. 9, кв. 8.

3-комнатную благоустроенную квартиру и недостроенную усадьбу из 16 соток в г. Мыски на две 2-комнатные в пос. Ключевом и Новокузнецке. Обращаться: г. Мыски-2, ул. 50 лет Пионерии, 4, 62; тел. 2-30-37, 2-32-89 (после 19 ч.).

1-комнатную квартиру в г. Бугульма (Татарстан) на равноценную или 2-комнатную в г. Мыски. Тел. 2-06-11.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11,
полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 9250.